cnonHutenbHblie MEXaHN3Mb

5

5

MNHOIo aencTtenmaA

LUmnnungpbl nuHe

J

Cepua MAL

MHeBmounnuHapbl cepunt MAL ¢ guameTpom nopLiHA oT 16 fo 40 mm.
LnnnHgpbl AaHHON ceprin NOCTaBAAIOTCA B YeTbIpeX Pa3fiMUHbIX
Moandukaumax, 6es gemndnpoBaHma, C MarHUTOM 1 6e3.

SC-MAL-U-32x100-S-LB
® [}

o 0 ©

© o

(D MHesmounnuHap.

@MAL cepus:

MAL - UnnnHap ABYCTOPOHHEro AeNCTBUA C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM.

MSAL - LlunnHap oAHOCTOPOHHEro AeicTBrA (C NPYXXMHHOW B LUTOKOBOW NOA0OCTN)

C OJHOCTOPOHHMM LITOKOM. XoA Ao 100mm.
MALD - UnnnHap ABYCTOPOHHEro AelCTBUA C NPOXOAHbIM LUTOKOM.
MALJ - UnnnHap ABYCTOPOHHEro AeNCTBUA C perynnpoBKoi Xxoaa.

@Tmn 3aAHel KpblwKu: MycTo - cTaHfapTHasA;

CM - 6e3 nbicok; U - ¢ NIocKknm Topuem.

(@ Linametp nopuwHs: ot 16 40 40 Mm.
(®Xop unnntapa.

@Hanmqme MarHuTa Ha NopLHe:

MycTo - 6€3 MarHWTa, LTOK CTaHAAPHbI;

S - MarHUT Ha NOPLUHe, WITOK CTaHAAPHbIN;

SR - MarHMT Ha NOpPLUHE, WITOK HepXKaBeloLasa XPOMMPOBaHHaA CTasb;

R - 6€3 MarHnTa, LWTOK HepKaBetoLas XPOMUPOBAHHAA CTallb.
@I'Io,deCKM: LB - nanbl; FA - nepegHuin dnaHew; SDB - 3agHWI KPOHLITENH.

TexHuuecKkne XapaKTepuUCTnkun
[nameTp, Mm 16 20 25 32 40
[Lencteune [IByCTOpPOHHEee, OfHOCTOPOHHEee
Pabouas cpena Bo3ayx (nocne ¢punbtpa 40 MKMm)
[nana3soH paboyero aaBneHus 1~9 Bap
Makc. BxogHoOe faBneHne 12 bap
MprcoegmHnTenbHas pesbba M5 G1/8" | G1/4"
[nana3soH paboumx Temnepatyp -5~70°C
[emnduposaHue [emndepHas wariba
MakcumanbHasa gnmHa xoga, MM 500 800 | 1200
Tvn MarHUTHOrO faTyMKa CS1-S
Tun KpenneHwa gna gatymka SC-B

* o 3anpocy Ha ocHoBe cepunt MAL 13rotaBnmMBaoTCA LUIVHAPBI MPUXKMMA OKOHHOro Npoduna u gpyrue
LUUNMHAPbI TpebytoLme KpenneHus 3a rmb3y.
** KognpoBKa peMOoHTHOro KomnnekTa ana umnuHapa MAL: SC-MAL-KITS-NBR-16 (20, 25, 32, 40)

KomnaHusa ocTaBnsieT 3a cobomn NnpaBo N3MEHATb MOAENTN U Pa3Mepbl 6e3 yBeaoMJIEHUA.



l@abapunTHbIE 1 NPUCOeaNHUTENIbHbIE pa3Mepbl

Cepusa MAL A+Xon
B C+Xop D
E F
H AR X G2 __|S @P (H8)
2 otB. ‘
L ille R
& mR || i A -
EH EaBE :
w U s
M|l G G R I
| h
L1+Xon ©
T
3
Cepuna MAL-CM s
Al+Xon f'ID
B CtXon =c
E F D1 I
H AR X G2 R1 °
2otB. | o
I8 (] L =
= D
i H e e T .
. ®
w L <
M| G G n
Cepua MAL-U
A2+Xop
B C+Xop
E F y AY
G2
‘ H AR 20TB. = !
/\ J 18] (] BN
et Hi R B )=
v w L -
‘ M|_G_| G
Dvametp| A [A1|A2| B | C|D[DI|E|F|[G|H| I [J K L L' [M|P|Q|R|RI|S|U|V|W]| X [AR|AX|AY
16 |104[104]90 |38 |52 15|15 |24 | 14|11 [16|10| 5 | Mex1 [Mi6ex15| 80 | 8 |6 [12]13|13| 6 |20|6 | - | M5 | 7 |24 |275
20 [131]122|110{40 | 70 | 21 [ 12|28 [ 12|16 |20 [ 12| 6 | M8X1.25 |[M22x1.5| 102 (10| 8 |16 [19| 12|12 |29 | 8 | 6 |G1/8"| 7 [33] 29
25 [135(128|114|44 [ 70 | 21|14 (30 | 14|16 |22 [ 17| 6 |M10X1.25(M22x1.5| 104 |12 | 8 |16 19|14 12|34 |10 | 8 |G1/8"| 7 |33 29
32 [141]128|114[ 44 |70 | 27 | 14|30 [ 14 [ 16|22 [ 17 | 6 |M10X1.25|M24x2.0| 107 [ 12 | 10 | 16 | 25 | 14 | 15 [39.5| 12 | 10 |G1/8"| 8 |37 | 32
40 [165(152|138[46 | 92 | 27 | 14|32 |14 22|24 [ 17| 7 |M12X1.25|M30x2.0| 129 [ 12 | 12| 20 [ 30 | 14 | 15 [49.5| 16 | 14 |G1/4"| 9 |47 | 41

KomnaHus octaBnset 3a coboim npaBo N3MEHATb MOAESIN N pa3Mepbl 6e3 yBegoMJTIEHNA.

IAWENHEXSW SI19HAU=SLNHLUIOUD|/A



cnonHutenbHble MEXaHN3Mb

5

5

MNHOTO AencTtBmA

LUunnungpbl nuHe

Cepuna MSAL

A+xop

B C+xopn D
E F G s
AY
u AR G2 X G2 R @P(HS) !
. ST ]
1 il d - =
. 1 - HINAE Nl R @a\ae
U ] T
w -
M
Cepuna MSAL-CM
Al+xop
B Cixog
E F G D
AY
" AR |Gr2 X G| R !
J B e [ ‘
- 'z Il
s -l | ﬂ:ﬁ— \
Llet =t - N .= |
~ si S @ -3
U . ||
w -
1M
A2+xop
B C+xop
E F G
H M X ’}Y
G2
. - N ®
2 A | %\
= N4 | — 4 za AN
| 34\ l&J 2
ot .
w -
M
A Al A2 C
Inametp / Xon B D | D1 E F G H | J
0~50|51~100| 0~50 [51~100| 0~50 | 51~100 0~50 [51~100
20 131 156 122 147 110 135 40 70 95 21 12 | 28 12 16 20 | 12 6
25 135 160 128 153 114 139 44 70 95 21 14 | 30 14 16 22 | 17 6
32 141 166 128 153 114 139 44 70 95 27 14 | 30 14 16 22 | 17 6
40 165 190 152 177 138 163 46 92 117 27 14 | 32 14 22 24 | 17 7
Onametp / Xon K L M P Q R R1 S U Vv w X AR | AX | AY
20 M8X1.25 M22X1.5 10 8 16 | 19 12 12 | 29 8 6 |G1/8"| 7 | 33 | 29
25 M10X1.25 M22X1.5 12 8 16 19 14 12 | 34 10 8 |[G1/8"| 7 33 | 29
32 M10X1.25 M24X2.0 12 10 16 | 25 14 15 |395| 12 | 10 |G1/8"| 8 | 37 | 32
40 M12X1.25 M30X2.0 12 12 20 25 14 15 |495| 16 14 | G1/4" | 9 47 | 41

KomnaHua octaBnseT 3a cobon npaBoO N3MEeHATb Moenn 1 pasmepbl 6e3 yBEOOMNEHNA.




Cepua MALD

A+xop fBaxpbl
B C+xop B+xop
E F G G F AY
H
AR X G2 ]
J G2 = -
0 I = S \\\
- >4> 15 1 - i ——= -1 -]
N~ | 4 ~ &j
W B:
*M
Cepua MALJ
Al+xop ABaXAbl+perynupyembiii xog
B C+xopn
E F| G G |F Xog AY
LS an G2 i
0 I = 04 ~
L BEEEER I —— — D — W—ﬁﬁ} O =
== B S
v =
- T+perynupyembiii Xon
Ovametp| A | Al B C E F G H | J K L M V] Vv w X AR [ AX | AY | T
20 131122 40 [ 70 | 28 | 12 | 16 | 20 | 12 | 6 | M8X1.25 | M22X15 | 10 [ 29 | 8 | 6 G1/8" 7 1332919
25 135128 | 44 | 70 | 30 | 14 [ 16 | 22 | 17 | 6 | M10X1.25 | M22X1.5 | 12 [ 34 | 10 | 8 G1/8" 7 |33 |29 |21
32 141|128 | 44 | 70 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | 6 | M10X1.25 | M24X2.0 | 12 [395| 12 | 10 | G1/8" 8 |37 |32|21
40 165|152 46 | 92 | 32 | 14 | 22 | 24 | 17 7 | M12X1.25 | M30X2.0 | 12 (495 16 | 14 G1/4" 9 47 | 41 | 21
[MopBeckun
MepenHnin n 3agHun pnanew, Kog: SC-MAL-FA-(gnametp)
BC BC
B C+Xop 2-@BP 4-@BP
F - BD -
=] ‘ & 5 } oy
L1 i ‘
B Der (D
1= o Eage
BB '
L+Xop
C (cepus MSAL)
Ovamvetp | B C (cepuia MAL) BB BC BD BE BF BP E
0~50 51~100
20 40 76 70 95 4 38 - 64 50 6.5 12
25 44 76 70 95 4 38 - 64 50 6.5 14
32 44 76 70 95 4 47 33 72 58 6.5 14
40 46 92 92 117 4 50 36 84 70 6.5 14

KomnaHusa ocTaBnsieT 3a cobomn NnpaBo N3MEHATb MoaeNin 1N pa3mepbl 6e3 yBeaOMNEHUA.

M

IAWENHEXSIN 9I19HAU=LNHLIOLD|A

~

BNA1OUST OJOHUSIHUL I9dTHULN



cnonHutenbHble MeXaHN3Mb

5

5

MHOro gencTena

LnnnHgpbl nnHe

Nanbl, Koa: SC-MAL-LB-(gnametp)

L+Xon
B C+Xop
F F
m%
el ] e /O
=
<
i E
A0l AL AL | AO AR
AB AC+Xon AE
AA+Xop
AA AA (cepua MSAL) AC AC (cepua MSAL)
[vametp| B F AB AE | AF | AL | AQ | AP | AT | AH
(cepua MAL) | .50 |51~100 (cepuaMAL)| o590 |51~100
20 40 | 12 116 116 141 | 25 100 100 125 | 54 | 40 | 15| 8 |65 |32 | 25
25 44 | 14 116 116 141 29 100 100 125 54 | 40 15 8 6.5 | 32 | 25
32 44 | 14 136 136 164 | 19 120 120 145 | 59 | 45 | 25 | 8 | 65| 4 | 32
40 46 | 14 158 158 183 | 21 142 142 167 | 64 | 50 | 25 | 8 | 65 | 45 | 36
LWapHupHoe KpenneHue nog yrnom 90°, Koa: SC-MS-SDB-(gnametp)
CB+xon D
A T
PA G
\ |
| —
CB CB (cepua MASL)
[vnametp| D S Q | CA CD | CE|CF|CH|CT |CP|CQ|PA|PB
(cepnaMALY | 050 | 51~100
20 21 | 12 | 16 | 51 122 122 147 48 | 67 | 32 | 32| 3 | 65| 22 | 27 [225
25 21 12 16 | 51 126 126 151 48 | 67 | 32 | 32 3 6.5 | 22 | 27 | 225
32 27 | 15 16 | 51 129 129 154 52 | 67 | 36 | 36 4 6.5 | 24 | 30 | 245
40 27 | 15 | 20 | 55 153 153 178 56 | 71 40 | 40 4 6.5 | 28 | 34 | 285

KomnaHusa octaBnsieT 3a coboi NnpaBoO NM3MEHATb MOoAeNn 1 pasmepbl 6e3 yBeaOMNEHNA.




BHyTpeHHAA cTpyKTYpa

M

~

BNE1O13T OJOHUIHUL IadTHULIN
IAWENHEXSW SI9HAU=S1LNHLUOUD|/A

Homep HasBaHue Martepuan Konnuyectso Kopg 3akasa
AHOAMPOBAHHbIN
1 MNepeaHAAa KpblwKa ASTOMUHUA 1 SC-MAL-OunameTp-1
2 3a4HAA KpbILWKa AHOAMpOBaHTbM 1 SC-MAL-OnameTtp-2
ANNIOMUHUN
3 fmnb3a AHOAMpOBaH?bM 1 SC-MAL-OunameTtp-3-xo4
ANOMUHUN
XpomunpoBaHHas
4 LLiTok YOS I 1 SC-MAL-fInametp-4-xoz
XPOMMPOBaHHas
HeprKaBeroLLas crTaab
5 MNopweHb ANIOMUHNI 1 SC-MAL-OunameTp-5
6 YNnoTHeHMe WTOoKa NBR 1 SC-MAL-OuameTtp-6
7 YnNnoTHeHWe NopLIHA NBR 1 SC-MAL-Ounametp-7
8 Maruut PVC 1 SC-MAL-OnameTtp-8
9 lalika Cranb 1 SC-MAL-OunameTp-9
10 lalika Cranb 1 SC-MAL-Ounametp-10
11 BTy/Ka FpaguroHanonHerHas 1 SC-MAL-AnameTtp-11
6poH3a
12 AHTUPPUKLMOHHOE KONbLLO PTFE 1 SC-MAL-OuameTtp-12
13 Jdemndep NBR 2 SC-MAL-AnameTp-13
14 lalika KpenaeHWs NopLUHsA Yrnepogucraa ctanb 1 SC-MAL-Ounametp-14
15 |YnnoTHeHWe KpbIWKK(KONbLO) NBR 2 SC-MAL-Ounametp-15

Mpumep 3akasza kKpyrnon runb3bl MAL-25 xog 50 - SC-MAL-25-3-50.

KomnaHua ocTaBnseT 3a co60i MpaBo N3MEHSTb MOAENN U pa3Mepbl 63 yBeAOMIEHUS. '] 44



